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Trener fitnessa Mislav Skrepnik i nutricionistica biljne prehrane Ivana Rukavina pozivaju na ZeGeVege

- Fit par na jumbo plakatima najavljuje ZeGeVege 2. i 3. rujna 2016.

Mislav Skrepnik, certificirani instruktor fitnessa i Ivana Rukavina, socijalna pedagoginja, nutricionistica biljne prehrane i polaznica programa Plant-Based Nutrition na Sveučilištu Cornell, veganski su par koji dijeli ljubav prema bodibildingu, nutricionizmu i kreiranju pomno osmišljenih veganskih recepata kojima svakodnevno obogaćuju svoju Facebook-zajednicu pod nazivom "Snaga bilja".

Ovaj mladi simpatičan duo, na razigranim vizualima pozvat će preko jumbo plakata sve na 9. ZeGeVege festival koji će se, u organizaciji udruge Prijatelji životinja, održati u petak 2. rujna od 9 do 21 sat i u subotu 3. rujna 2016. od 9 do 19 sati na zagrebačkome Trgu bana Jelačića.

U sklopu Festivala održat će predavanje na kojemu će predočiti stečena znanja i znanstveno dokazane činjenice o važnosti biljne prehrane i njezinu utjecaju na izgradnju tijela. Sve koje zanima kako veganska prehrana pomaže i u sportu mogu na predavanju 2. rujna 2016. svjedočiti njihovim postignutim uspjesima i zatražiti savjete iz prve ruke.

"Otkako smo osvijestili postojanje tuđe patnje da bi se napravio jedan običan obrok, logično se postavilo pitanje odgovornosti i želje za promjenom. Srećom, današnji način života omogućava nam sasvim dovoljno obilje resursa potrebnih za osiguravanjem fizioloških potreba, a, osim toga, živi smo primjer kako veganskim načinom života možemo biti snažni, a i graditi mišiće'', kažu Ivana i Mislav.

Dodaju: ''Nakon početnog ulaženja u veganstvo zbog svjesnosti o ubijanju drugih osjećajnih živih bića za jelo, danas sa sigurnošću znamo koliko ovakvim odabirom utječemo na zdravlje cijeloga planeta.''

Vodeći Facebook-zajednicu ''Snaga bilja'' zaključuju: ''Oboje vjerujemo u snagu zajednice i grupe kojom možemo učiniti veće i snažnije promjene, a osobno poznavanje nutricionizma i praćenje svjetskih trendova samo nam govore u prilog.''

U bogatom i raznovrsnom programu ovogodišnjeg ZeGeVege festivala zanimljivi predavači/ice održat će atraktivna predavanja i stručna savjetovanja. Posjetitelji će moći prisustvovati radionicama kuhanja i degustacijama, predavanjima o veganskoj prehrani i sportu, utjecaju prehrane na ekologiju, poboljšanju kvalitete života veganskom prehranom, permakulturi, povezanosti prehrane s gladi u svijetu i feminizmom, aktivizmu u praksi te širenju suosjećanja na sve životinje.

Ovaj jedinstven festival u Hrvatskoj i najveći te vrste u regiji, na kojemu će stotinu izlagača/ica izlagati i promovirati isključivo proizvode biljnog podrijetla, promiče održiv način života kojim se pri korištenju prirodnih resursa ne narušavaju okoliš, život ostalih životinja i dobrobit drugih ljudi. ZeGeVege je dio međunarodne manifestacije Veganmania koja se održava u Beču, Münchenu i u još 15 europskih gradova, a prošle godine posjetilo ga je više od 40 000 ljudi.

Intervju s Patrikom Baboumianom, najjačim čovjekom Njemačke i svjetskom rekorderu u dizanju teških tereta, koji je prošle godine sudjelovao na ZeGeVege festivalu, može se pogledati na YouTube-kanalu Prijatelja životinja.

Više informacija i najavni video za 9. ZeGeVege festival nalaze se na www.zegevege.com.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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